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Po nuceném  přerušení  provozu  v  obdo-
bí  pandemie  koronaviru  jsme  se znovu  
rádi sešli 25. 5. 2020  v naší  Loďce. Přes-
tože  jsme  museli  všechny  naplánované 
akce a výlety zrušit, poslední dny školní-
ho roku jsme se snažili, v rámci  možnos-
tí, si s dětmi hezky užít. S  předškoláčky  
jsme  „oprášili“  základní  vědomosti  
a dovednosti, které  se  jim  v  září  jistě  
budou hodit. Společně  jsme oslavili Den 
dětí  na  zahradě - s  využitím  skákacího  
hradu  po  celý den. Navštívilo  nás  diva-
délko  Beruška  s pohádkou „Jak  králíček  
zahradničil“. Věnovali jsme se  výtvar-
nému tvoření  uvnitř  i  venku a většinu  
času, pokud bylo  hezké  počasí, jsme  si  
užívali při  hrách  na  zahradě, kde  děti  
rády  pozorují hmyz  v broukovišti, které 
samy vytvořily. Emocemi   nabité rozlou-
čení  s  předškoláčky se nám  také  hezky  
vydařilo - oddělení  starších  dětí, zvané 
„Hastrmánci“, předvedlo  krátké vystou-
pení „pasování na  školáky“. Letos  z  naší  
Loďky  do  školy „vypluje“  celkem 11  
dětí. Přejeme  jim  šťastnou  cestu, spous-
tu  nových  zážitků  a  úspěchů  na  další  
životní  plavbě.

za MŠ Loděnice Radka Karli

V  současné době se pro následující plá-
novací období připravuje strategický plán 
naší obce i  celého Mikroregionu Opav-
sko severozápad. Strategický plán obce je 
jedním ze základních dokumentů obce, 
ve kterém se vytyčí hlavní oblasti rozvoje 
obce. Je tak nápomocen i při získávání fi -
nančních prostředků z fondů EU pro jed-
notlivé projekty či stavby.
Naším cílem je, aby strategický plán 

reagoval na všechny oblasti rozvoje života 
v obci - od životního prostředí, přes kul-
turu, školství, volnočasové aktivity, tech-
nickou vybavenost obce, dopravu v obci, 
až po zdravotnictví a sociální oblast. Dů-
ležité je, aby plán obsahoval přiměřeně 
vhodná opatření k jejich zlepšení, a proto 
se tímto obracíme na všechny aktivní ob-
čany, aby přispěli svými pohledy či rov-
nou dobrými nápady na  budoucí rozvoj 

obce, a zúčastnili se tak projednání stra-
tegického plánu obce. 
Projednání se bude za  příznivých epide-
miologických podmínek konat  přibliž-
ně v  první polovině září; přesný termín 
a místo konání bude upřesněno.

Jan Heisig, zastupitel obce a Václav Volný, 
starosta obce Holasovice

Na den Rozeslání apoštolů bývá devět bouřek

Těšili jsme se do Loďky

Strategický plán obce Holasovice 2020+



Zprávy z obce

ZŠ Neplachovice
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21. schůze rady obce 28. 5. 2020
Rada na  své schůzi projednala zprávu o  hodnocení nabídek 
na veřejnou zakázku na stavební práce ve       zjednodušeném 
podlimitním řízení podle zákona o zadávání veřejných zaká-
zek na projekt „Lávka přes řeku Opavu v Holasovicích – I. eta-
pa“ a schválila zhotovitele této stavby, a to Sdružení POHL cz, 
a.s., odštěpný závod Opava + FEMONT Opava s.r.o. Dále rada 
projednala cenovou nabídku a schválila smlouvu na zajištění 
výkonu technického dozoru investora na staveništi pro stavbu 
lávky přes řeku s Ing. Alešem Kozelkou, bytem Ostrava-Výš-
kovice. Rada byla seznámena s provedením revize knihovní-

ho fondu v Místní knihovně Pavla Křížkovského Holasovice, 
která byla provedena v době od 20. 4. do 30. 4. 2020, a schvá-
lila vyřazení 113 opotřebovaných a  poškozených dokumen-
tů z knihovního fondu Místní knihovny Pavla Křížkovského 
v  rámci aktualizace knihovního fondu a  přiloženého Úbyt-
kového seznamu. Rada rovněž vzala na vědomí změny auto-
busových jízdních řádů od  14. 6. 2020 a  ukončení omezení 
provozu autobusové dopravy, ke kterému došlo v  souvislosti 
s koronavirem.

22. schůze rady obce 15. 6. 2020 
Rada na své schůzi projednala a schválila uvolnění fi nančních 
prostředků z rozpočtu obce na úhradu nákladů na vypraco-
vání technické studie možnosti zklidnění dopravy u podjezdu 
v  Holasovicích dle cenové nabídky společnosti RSE Projekt 
s.r.o. Ostrava a  byla seznámena s  dosaženými výsledky naší 
obce v systému EKO-KOM za rok 2019, kdy obec dosáhla tří-
děním odpadů úspory emisí CO2 ekv. výši 83,563 tun a úspo-
ry energie ve výši 2.395.292 MJ. Dále rada projednala a schvá-
lila uzavření kina v  Holasovicích po  dobu letních prázdnin 
a  dovolených od  1. 7. do  31. 8. 2020. Rada byla seznámena 
s výsledkem místního šetření arboristy M. Zacpala, který pro-
hlásil lípu u silnice nad pohostinstvím v Holasovicích za zcela 

odumřelou a  navrhl její skácení; rada tento návrh potvrdila 
a  schválila skácení lípy. Rada schválila rozpočtové opatření 
č. 1 roku 2020 týkající se odvodů za odnětí půdy ze zeměděl-
ského půdního fondu a rovněž schválila pronájem části obec-
ního pozemku za  čistírnou odpadních vod v  Holasovicích 
a zřízení ovocné a okrasné školky na  tomto pozemku. Rada 
projednala povinnosti členů rady podat průběžné oznámení 
jako veřejný funkcionář podle zákona o střetu zájmů ve lhůtě 
do 30. 6. 2020, dále schválila záměr obce pronajmout obecní 
byt v budově hasičské zbrojnice v Holasovicích.

Václav Volný, starosta obce

Poděkování rodičům, žákům, kolegům… 
Podivné období 2. pololetí školního roku 2019/2020, které 
všem přineslo situace nečekané a nechtěné, je u konce. Zprá-
va o uzavření škol přišla jako blesk z čistého nebe. Ve škole 
jsme se začali řídit úplně jinými pravidly, řešili jsme řadu 
nových situací a obvyklé věci se náhle staly nedostupnými. 
Na chodbách utichl jindy čilý ruch…
Všichni jsme prošli náročnou pracovní a životní zkouškou. 
Tím „všichni“ nemám na mysli jen pedagogy, ale také naše 
žáky, jejich rodiče i prarodiče. 
Hned první den po uzavření škol jsme se museli rozhodnout, 
jak a co učit. Nikdo nevěděl, jak dlouho budou školy uzavře-
né, zda několik týdnů či měsíců. Začátek určitě nebyl jed-
noduchý ani pro vás, pro rodiče. K pracovní nejistotě často 
přibyla starost o zajištění doposud neznámé domácí výuky. 
Každý žák měl jiné podmínky pro vzdělávání na dálku. Ně-
kdo měl bezproblémové připojení k internetu, svůj počítač či 
jiné mobilní zařízení. Jiní se museli dělit o jeden počítač se 
sourozenci, mnohdy i s rodiči, internet byl a nebyl… Jsem si 
plně vědoma toho, že bez pomoci rodičů a prarodičů by dis-
tanční výuka nemohla probíhat tak, jak probíhala, a že mno-
zí rodiče byli z domácího vzdělávání unaveni a vyčerpáni.

Nabízí se často kladená otázka. Co nám toto období dalo?
•  Ukázalo se, že mnozí žáci, kteří se neradi projevují před 

spolužáky nebo se nechají kolektivem spolužáků snadno 
rozptýlit a mají ve škole horší známky, se v distanční výuce 
našli a dokázali se spolehnout hlavně sami na sebe.

•  Já jsem si opět potvrdila skutečnost, že mám ve škole skvělý 
tým lidí, kteří si umějí naslouchat a vzájemně si pomoci.

•  V neposlední řadě mi asi všichni dáte za pravdu, že nejlepší 
přece jen bude učit se ve škole.

Mé upřímné poděkování patří žákům a  samozřejmě rodi-
čům, kteří se s  plným nasazením zapojili do  distančního 
vzdělávání, a  také mým kolegům, kteří nenadálou situaci 
zvládli jako skuteční profesionálové.
Co si přát závěrem? Snad jen, aby nepřišla žádná další vlna 
epidemie a  školy se nemusely uzavírat… A  také vám všem 
přeji pevné zdraví, klidné prožití letošní dovolené, která je 
určitě časem zaslouženého odpočinku k načerpání tolik po-
třebných sil a energie.

Ivana Pavlíková, ředitelka ZŠ Neplachovice



Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
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za knihovny Helena Dehnerová
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Žijí v našem parku
Při kontrole zámeckého parku jsme se zástupci Agentury ochrany přírody a krajiny, místostarostou a Ing. Ondruškou zažili 
velmi pěkný moment, když se na nás z jedné borovice koukalo pět puštíků. Prohlíželi si nás s klidem a my jsme si je fotili. Popro-
sila jsem našeho zaměstnance, Romana Dehnera, aby se pokusil svým fotoaparátem tuto krásnou chvilku zachytit, a tak máme 
vzpomínku do naší kroniky. A já vám ji mohu alespoň touto jednou fotografi í zprostředkovat. Puštíci hnízdí v dutině jednoho 
stromu a jsou pozorováni již delší dobu. Ve večerních hodinách pořádají nálety na  školní zahradu a v zámku se přemisťují 
na různé stromy. Až půjdete parkem, zkuste se zahledět do větví, možná je taky uvidíte.

Dana Schreierová, starostka obce Neplachovice, foto Roman Dehner
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Památný strom „Holasovická lípa”  
jako by byl začarovaný – provází ho smůla   
Problémem památného stromu Holasovická lípa je, že roste 
na  okraji pole na  křižovatce silnic v  neplachovických Zad-
cích, kde projíždějí auta z Opavy do Bruntálu a ze Štemplovce 

do Neplachovic - Zadků. V době vyhlášení, v roce 1972, měl 
strom rozměry 440 cm v  obvodu, výšku 22 m a  odhad stá-
ří na 250 let. Habitus každého stromu prozrazuje jeho stáří. 
Na této lípě by se dala demonstrovat třetí, závěrečná etapa ži-
vota stromu, ačkoliv v jeho případě přišla zbytečně brzy. Mno-
hé jiné lípy stejného věku vypadají zdravěji a vitálněji. Tento 
se nachází v tzv. odbourávací fázi – stárnutí, po kterém budou 
následovat rozpad, a posléze rozklad dřevité hmoty, o který se 
zaslouží dřevokazné houby.

Památný strom stojí na soukromém pozemku pana Pavla Koš-
ce ze Zadků, který nám o  jeho historii povykládal. Je čirou 
ironií osudu, že k této odbourávací fázi přispěl velkou měrou 
člověk, i když v autě, který do lípy po nezvládnutí rychlé jízdy 
narazil. Lípa jakoby přitahovala dopravní prostředky i v mi-
nulosti. Za  její zánik může také nevhodná orba těsně kolem 
kmene, která prokazatelně narušila kořenový systém. Na  to 
bylo dlouhodobě upozorňováno. Strom tak již chřadl o to in-
tenzivněji. Kamenný kříž, který u  lípy stojí, ji také neochrá-
nil. Smutné bylo, že při udržovacím ořezu padající větve před 
několika lety kříž povalily. Škodu způsobila firma provádějící 
ořez. V roce 2000 byly po obou stranách kamenného kříže vy-
sazeny dvě lípy, které se těší dobrému zdraví. Pan Pavel Košec 

na závěr dodal, že podle pověsti byli na tomto místě pochováni 
tatarští nájezdníci ze 13. století, kteří vpadli na území Moravy, 
a mimo jiné také zpustošili Holasovice, a o mnoho let později 
také švédští vojáci v době třicetileté války. Lípa je podle pana 
Košce minimálně 400 stará! V druhé 
polovině března 2016 byl památný 
strom pokácen. Bylo však rozhodnu-
to, že části kmene a kořenový systém 
na  místě zůstanou. Trouchnivějící 
a mrtvé dřevo z lípy je totiž domovem 
vzácného brouka pachníka hnědého 
(Osmoderma eremita), který je jed-
ním z  nejvzácnějších brouků v  ČR. 
Je silně ohrožený, a  proto zákonem 
chráněný. Dospělci jsou 2-3 cm velcí, 
černohnědí, s kovovým leskem. Larvy se vyvíjejí až tři roky 
v  trouchu starých listnatých dřevin. Mohou měřit až 10 cm 
a  jejich přítomnost charakterizuje nápadný trus (kompaktní 
válečky asi 5 mm dlouhé). Vylíhnutí dospělci se většinou pří-
liš nešíří od rodné dutiny. Druh je proto odkázán na poslední 
lokality odumírajících stromů ve volné krajině, jako jsou staré 
aleje a parky. Z tohoto důvodu bývá vždy při kácení starých 
listnáčů proveden entomologický průzkum. V  případě po-
tvrzení výskytu je nutné zajistit řešení. V tomto případě tedy 
ponecháním části kmene a větví, kde brouk může alespoň do-
končit svůj vývoj. 

Jakub Kubačka, převzato z Opavského přírodovědeckého 
 zpravodaje (únor 2016)



Kopaná v Kamenci  
Momentálně se Česko, vlastně téměř celý svět, nachází v době „koronavirové“, což  již 
nějakou dobu hodně pociťujeme v běžném životě.  SDH Kamenec měl v plánu činnosti 
pro rok 2020 také uspořádání fotbalového utkání „ženatí“ vs. „svobodní“ v době pouti 
na Hůrku.  Ta se letos neuskutečnila, ale fotbal se hrál. A tak v sobotu 23. 5. vyběhli ak-
téři na pěkně upravené hřiště, pokropené deštěm jako na ligovém trávníku. Ani chladné 
počasí neodradilo početné diváky obou táborů k setkání a fandění.
První poločas lépe začali ženáči a brzy vedli 3:1, díky tradičním oporám - Kamilu Chleb-
kovi, Lukáši Janečkovi a  Radimu Hoďákovi. U  mladých byli útočnými hroty Šimon 
Chlebek a Vojta Slanina, kteří ve svém věku ještě neumí překonat zkušeného Jiřího Bajtka v brance soupeře, ale jsou příslibem 
do budoucna. Na počátku druhé půle však mladí zabrali a během 15 minut byl stav 3:3. Mladí byli útočně naladěni a očekávali 
další góly, ale potvrdilo se známé „nedáš – dostaneš“ a zkušení ženáči šli do trháku, když navyšovali vedení až na 10:4. Jedno-
duchá taktika „číhání“ za obránci a děravá obrana ponechala brankáře velmi často napospas soupeři, který dával góly. V závěru 
utkání došlo k přeskupení sil soupeřů a prohrávající začali mohutně dotahovat až na konečných 10:7 pro ženaté. Ti tak oplatili 
soupeři loňskou porážku. Sportovní akci podpořil svojí účastí také pan starosta a celkově šlo o zdařilé odpoledne pro všechny 
zúčastněné, možná jako předzvěst lepších časů.

postřehy zaznamenal rozhodčí utkání Valsorim Lárk, tedy Miroslav Král :-), foto Vladimíra Uvírová
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Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. 
Osobní asistence 
Osobní asistence je sociální služba, která pomáhá osobám se 
zdravotním postižením a seniorům přímo v jejich domácnos-
tech a blízkém okolí. Osobní asistent je „prodlouženou rukou“ 
klienta a pomáhá všude tam, kde na  to samotnému člověku 
síly či schopnosti nestačí. Náplň a časový rozsah služby je roz-
manitý, vždy záleží na konkrétních požadavcích a potřebách 
zájemce. Někteří lidé využívají službu denně, kdy osobní asis-
tent pomáhá s přemisťováním, polohováním, osobní hygienou 
či přichystáním a podáním stravy.  Jiní pak využívají službu 
několik hodin týdně k zajištění nákupu a úklidu domácnosti. 
Službu je také možné využívat nepravidelně - například k za-
jištění pochůzek, návštěvě lékařů a kulturních akcí.
Více informací o  činnos-
ti naší organizace nalezne-
te na  webových stránkách 
www.czp-msk.cz, telefonicky 
na čísle 553 734 109, případně 
osobně na našem pracovišti.
V  současné době se uvolnila 
kapacita naší služby osobní 
asistence. Díky tomu může 
naše organizace přijmout 
nové klienty.
Individuální bezbariérová 
doprava
Osobám seniorského věku 
a  osobám se zdravotním 
postižením, které se potře-
bují dopravit např. k  lékaři, 
do školy, na nákupy či za svý-
mi koníčky, je určena doplň-
ková služba k osobní asistenci 
– individuální bezbariérová 
doprava. Přeprava je mož-
ná v  rámci okresu Opava. 
Dopravní služba je provozována v pracovní dny (pondělí až 
pátek) od 7:00 do 15:00 hodin. Výjimečně je možné dopravu 
zajistit i v jiném čase či ve dnech pracovního klidu.  
Kompenzační pomůcky – způsob, jak překonávat bariéry
Kompenzační pomůcky pomáhají překonávat bariéry, usnad-
ňují osobám zapojení do běžného života a umožňují věnovat 
se svým zálibám. Rovněž mohou být cenným pomocníkem 
v průběhu rekonvalescence po úrazu. V naší půjčovně nabí-
zíme kompenzační pomůcky pro osoby s tělesným či kombi-
novaným postižením nebo pro seniory. Pomůcky slouží pro 
dočasnou výpůjčku ve chvíli, kdy ještě osoba nemá k dispozici 
vlastní pomůcku, kdy např. čeká na vystavení poukazu léka-
řem či je jeho pomůcka poškozena nebo zničena. Kompen-
zační pomůcky z naší nabídky jsou také určeny pro ty osoby, 
které potřebují určitou pomůcku pouze krátkodobě v návaz-
nosti na  svou aktuální životní situaci, např. po  úrazu apod. 
V praxi zapůjčení probíhá tak, že si telefonicky nebo osobní 
návštěvou v  úřední hodiny u  sociálního pracovníka ověříte, 
zda je požadovaná pomůcka na skladě příslušného pracoviště. 
Pokud ano, domluvíte se na termínu a způsobu převzetí. Udě-

lejte si chvíli čas, protože odpovědný pracovník s vámi vytvoří 
smlouvu, na základě které vám pomůcku zapůjčí. Potřebujete 
pouze občanský průkaz a dostatečný obnos na zálohu – cenu 
vám sdělí pracovník; ceník je také uveden na webových strán-
kách organizace. Pokud není ve vašich možnostech doprava 
pomůcky, odpovědný pracovník po  domluvě zajistí její pře-
pravu až do místa vašeho bydliště. V případě, že se jedná o slo-
žitější pomůcku, pracovník ji na místě složí a vysvětlí, jak s po-
můckou zacházet. V případě, že už pomůcku nepotřebujete, 
domluví si s vámi odpovědný pracovník termín, kdy provede 
demontáž a odvoz pomůcky. Při vrácení pomůcky proběhne 
i závěrečné vyúčtování doby pronájmu.
Poradna pro osoby se zdravotním postižením

V  rámci odborného sociál-
ního poradenství nabízíme 
možnost spolupráce se soci-
álním pracovníkem formou 
individuální konzultace v Po-
radně pro osoby se zdravotním 
postižením v  Opavě - jednak 
osobně v  kanceláři v  úřední 
hodiny, jednak telefonicky, 
případně formou emailové 
korespondence. Stačí napsat 
zprávu na  emailovou adresu 
a sociální pracovník vám po-
může např. s výběrem vhodné 
kompenzační pomůcky a  je-
jím zapůjčením, se sepsáním 
a  podáním námitek a  jiných 
opravných prostředků, s pro-
blematikou opatrovnictví aj. 
To znamená, že nemusíte být 
přítomni osobně v  poradně, 
i  tak vám můžeme pomoci. 
Nabízíme také možnost spo-

lupráce formou prezentace či přednášky spojené s  poraden-
stvím na předem dohodnutá témata, např. sociální služby pro 
osoby se zdravotním postižením či pro seniory, dávky a pří-
spěvky pro OZP (Příspěvek na péči, Průkaz OZP, Příspěvek 
na zvláštní pomůcku, Evropský parkovací průkaz…), invalid-
ní důchod, kompenzační pomůcky aj. 
Předmětem služby Odborného sociálního poradenství je po-
skytování informací a je určeno těm, kdo se potřebují zorien-
tovat v systémech sociální podpory, sociální péče a sociálních 
služeb, tzn. osobám zdravotně postiženým, seniorům, dále 
jejich rodinným příslušníkům či osobám blízkým. Služba je 
bezplatná.
Máte konkrétní problém nebo řešíte situaci, se kterou bychom 
vám mohli pomoci? Neváhejte přijít do  poradny nebo nás 
kontaktovat na uvedeném tel. čísle či emailové adrese.

Kontaktní údaje:
DETAŠOVANÉ PRACOVIŠTĚ OPAVA

Liptovská 21, 747 06 Opava 6
Telefon: 553 734 109

e-mail: poradnaopava@czp-msk.cz, web: www.czp-msk.cz
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Kulturní a společenské akce od poloviny července do konce roku…
31. 7. Noční fotbalový turnaj, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

1. a 2. 8.  Výstava drobného zvířectva a exotického ptactva, ČSCH Holasovice, areál chovatelského 
střediska Holasovice

8. 8. Hasičská soutěž přes rybník + benátská noc, SDH Loděnice, rybník Loděnice

28. 8. Loučení s prázdninami, MK Štemplovec a SDH Štemplovec, náves Štemplovec

1. 9. Zahájení moštování, ZO ČZS Neplachovice, moštárna Holasovice

19. 9. Podzimní rybářské závody, Rybářský spolek Loděnice, rybník Loděnice

19. 9. Dětské sportovní odpoledne, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice

24. 9., od 16 hod. Oslava svátku seniorů, Svaz žen Loděnice, kulturní místnost MŠ Loděnice

26. 9. Svatováclavský jarmark, Dvůr Holasovice, spolek Slezský venkov

2. 10. Lampiónový průvod se strašidly, MK Štemplovec a SDH Štemplovec, z návsi ve Štemplovci

3. 10. Drakiáda, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hřiště nad pískovnou Loděnice

17. 10. Závod v požární všestrannosti hry Plamen, 9. okrsek, SDH Pavla Křížkovského, střelnice Neplachovice

17. 10. Halloween párty, SDH Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

24. 10. Pochod obcemi, obec Holasovice, od pomníku TGM

7. 11. Obecní turnaj ve stolním tenise, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

25. 11. Tvoření adventních věnců, Místní knihovna Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

28. 11. Setkání seniorů a přátel, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

28. 11. Hon v Táborském lese, Myslivecký spolek Hůrka Holasovice, střelnice Neplachovice (poslední leč)

29. 11. Rozsvěcování vánočního stromu, Český svaz žen Loděnice, náves Loděnice

5. 12. Mikulášská nadílka, Místní knihovna Štemplovec, SDH Štemplovec, Obecní dům Štemplovec

12. 12. Vycházka k Wysoké – Schengen, obec Holasovice, od sochy sv. Floriána Holasovice

12. 12. Vánoce v Muzeu, Spolek Slezský venkov Holasovice, Dvůr Holasovice

19. 12. Živý Betlém, SDH Loděnice, hráz rybníka Loděnice

Upozornění: informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů obcí. Konání jednotlivých akcí  
bude upřesněno dle vývoje epidemiologické situace - bližší informace u pořadatelů akcí.

Kino Holasovice v září
Promítáme každou středu v 18.00 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20,- Kč.

2. 9. Velké dobrodružství Čtyřlístku, animovaný rodinný film ČR, mládeži přístupno, mluveno česky

9. 9. Cesta za živou vodou, fantasy pohádka Norsko, mládeži přístupno, mluveno česky

16. 9. Neviditelný, thriller USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky

23. 9. Ježek Sonic, komedie USA, mládeži přístupno, mluveno česky

30. 9. Dolittle, dobrodružný film USA, mládeži přístupno, mluveno česky


